

中国印刷标准的先行者

雅昌成为中国印刷标准化技术应用研究与推广基地

Text 谢媛



1月10日，“中国印刷标准化技术应用研究与推广基地”的签约及揭牌仪式在北京雅昌艺术馆隆重举行。

国家新闻出版总署印刷司李琛副司长、全国印刷标准化技术委员会李安秘书长、中国印刷集团总经理沈海祥先生以及印刷界各大设备技术供应商代表和媒体记者近百人出席了签约仪式。

万捷董事长在揭牌仪式发言表示：此次雅昌公司能与全国印刷标准化技术委员会合作，建立“中国印刷标准化技术应用研究与推广基地”，感到非常高兴，这表明，数年以来雅昌一直推动的印刷标准化进程得到了行业的认同，雅昌同时也肩负

了更大的责任。希望通过双方的合作，能够充分发挥全国印刷标准化技术委员会在制定国家和行业标准方面的公信力、组织协调方面的优势，和雅昌在技术、实践以及在印刷业的知名度，深入研究和发中国的印刷技术，共同研究制定印刷领域的国家和行业标准，为推动中国印刷业的可持续发展做出应有的贡献。

李琛副司长、李安秘书长、沈海祥先生分别发表了讲话，他们均表示，相信通过雅昌与全国印刷标准化技术委员会的合作，能够加强、完善印刷行业标准化和不断创新，为印刷业的可持续发展做出积极的贡献。

1 “中国印刷标准化技术应用研究与推广基地”揭牌仪式，左(三)为李琛副司长

2 签约仪式